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Nem is próbálom titkolni, HATALMAS Firefox-kedvelő 

vagyok. Tény, hogy napjaink többi böngészője mind 

Chromium-alapú (a Chrome, Chromium, Brave, Opera, 

Edge és egy rakás többi böngésző), ami egyáltalán nem 

hagy igazi választási lehetőséget. Még azt sem titkoltam 

soha, hogy nem szeretem azt a „többi” böngészőt. Tudod, 

Firefoxot használok a megjelenése óta. Emellett az sem 

fogott meg, hogy mennyire ZABÁLJÁK a Chromium-

alapú böngészők mind a CPU-ciklusokat, mind a 

memóriát. Továbbá, a Chromium-alapú böngészőket nem 

tudom olyan módon „alakítani”, ahogy a Firefoxot. Ha 

egy Chromium-alapú böngészőben annyi fület nyitok 

meg, mint amennyit néha a Firefoxban szoktam, a 

Chromium-alapú böngészőktől a rendszer csigatempóra 

vált, ha éppen le nem merevedik.

Igen, vannak Chromium-alapú böngészőim telepítve 

(pontosabban Chromium-Ungoogled, Chrome, Opera és 

Brave) az olyan rosszul megtervezett oldalakhoz, amik 

CSAK Chromium-alapú böngészővel jelennek meg 

helyesen. Sok tekintetben engem az „Internet Explorer”-

es időkre emlékeztet, amikor a Microsoft próbálta uralni a 

böngészők piacát azzal „piaci léggyel”. Ha nem rémlene, 

a Microsoft az operációs rendszerben elért pozícióját 

kihasználva meg akarta mondani, hogy a W3-as 

szabványnak „milyennek kell lennie”. Voltak oldalak, 

amiket úgy írtak meg, hogy Internet Explorer alatt volt 

„ajánlott megtekinteni”, az „elátkozott” W3-ban. 

Szerencsénkre a Microsoft hiába erőlködött, mivel az 

Internet Explorer annyira tele volt hibával.

Így elképzelhetitek a megdöbbenésemet a legutóbbi 

Synaptic-os frissítésem után. Az egyik frissített program a 

Firefox volt. Amikor újraindítottam a Firefoxot, a címsor 

dekorációja, a Firefox ablakának tetejéről hiányzott!

Az első gondolatom az volt, hogy a Firefox ugyanabba a 

gödörbe esett, amibe a Chromium-alapú böngészők. Ezt 

gyorsan felejtsük is el!

Az évek során hozzászoktam, hogy a címsorban 

megjelenő információkra támaszkodva állapítom meg, 

éppen melyik oldalt nézem. Ez kifejezetten kényelmes 

módja annak, hogy pontosan tudjam, melyik oldalt nézem 

éppen, különösen akkor, amikor jó SOK fül van nyitva 

egyszerre (ami sokszor előfordul velem a Magazine 

cikkein dolgozva).

Először a Firefox about:config beállító lapjába néztem 

bele, de nem tudtam gyorsan, vagy könnyen 

megállapítani, melyik beállítás szabályozza a címsort. A 

következő egy gyors keresés az Interneten, ami egy majd’ 

11 éves beíráshoz vitt a Mozilla támogató oldalán. 

Szerencsére a javítás nagyon könnyű.
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Lépj be a Firefox „Hamburger”-menüjébe és válaszd ki a 

„További eszközök”-et (a hamburger menü legalja felé 

találtam). Ott válaszd az „Eszköztár testreszabásá”-t. 

Az ablak legaljánál balra található jelölő négyzetben, ami 

mellé „Címsor” van írva, rakj egy pipát (a képen pirossal 

emeltem ki).

És íme! A drága címsorom visszatért! És újraindítanom 

sem kellett.

Úgy tűnik, valamilyen ismeretlen okból a 138.0 Firefoxra 

frissítés során a beállításaim nem kerültek át a frissített 

Firefoxba.

Hű! A krízisnek vége!

Mellékesen, van Midori böngésző is telepítve, ami 

Mozilla web-motort használ. A Midori a Firefox beállítá-

sait használja. Így, egy rövid ideig ugyanazt a produkálta, 

amit a Firefox is, azaz címsor nélkül jelent meg. 

Tehát, Midoriban ugyanezek a beállítások elérhetők, 

pontosan ugyanott. Miközben nálam sem a Mercury 

böngésző, sem a Thunderbird nincs telepítve tudom, hogy 

ugyanezek a beállítások vannak azokban is. Ha azok 

közül bármelyiket használod, ugyanennek a „javításnak” 

azokon is működnie kell.

Ha Firefoxot (vagy Midorit) használsz és ugyanezek az 

elvárásaid, megnyugodhatsz, a „dolgok rendbetétele” 

ismét nagyon könnyű és gyors. Ez csak az egyik oka sok 

közül, amiért szeretem a Firefoxot!
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